

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 58. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. március 12. Péntek

Marólúgot ivott és kétnapi szenvedés után meghalt egy 16 éves leány

Kedden délután — mint azt akkor megírtuk, — Gavalla Margit István ut 35 szám alatt lakó 16 éves fiatal leány öngyilkossági szándékából lugkőoldatot ivott. Tetét azonban felfedezték és a nyomban kihívott mentők kiszállították a belklinikára, ahol gyomormosást alkalmaztak az öngyilkosjelöltön. A gyógykezelés úgy látszott, segíteni fog Gavalla Margiton és remény volt rá, hogy si-

kerül megmenteni az életnek.

Mára virradó éjszaka azonban a beteg állapota hirtelen súlyosra fordult, a lány legyengült szervezete nem tudott megbirkózni a marólúg által okozott belső sérülésekkel és a fiatal teremtés a reggeli órákban borzalmas kínok között kiszenvedett.

Az öngyilkosság ügyében a rendőrség sérülési osztálya megindította a vizsgálatot annak a meg-

állapítására, hogy mi indította a fiatal lányt arra, hogy eldobja magát az életet.

A vizsgálat során megállapítást nyert, hogy Gavalla Margit a nyomora miatti elkeseledésében vált meg az élettől.

Mivel büneslekmény gyanúja nem forog fent, a rendőrség jelentése alapján az ügyészség megadta a temetési engedélyt.

Már készül a Szent-István-napi program

Budapesten már az elmúlt évben felmerült a terv, hogy a Szent István heti programot idejében állítsák össze és pedig művészek közreműködésével. Ez a bizottság megalakult és elnöke Szendy Károly polgármester. A Szent István heti Bizottság e hó 12-én, azaz holnap délután öt órakor ül össze első ízben, hogy megtárgyalják a Szent István heti ünnepek alkalmával nyújtandó műsoros programot. A bizottság ülésén előreláthatólag dr. Schuler Dezső alpolgármester fog elnökölni.

Elitették a Sándorok bünszövetkezetét

akik még az orgazdájukat is meglópták

Ez év január elején a debreceni rendőrség ártalmatlanná tett egy veszedelmes tolvajbandát. A banda minden tagjának Sándor volt a keresztnéve. A betörők a vizsgálat folyamán igen sok betörést ismertek be. Kiderült, hogy a Hortobágy malomból nagyobb mennyiségű búzát lopkodtak el s a magtárból ellopott búzát azonnal bevitték a malom helyiségébe és ott eladták. Egy másik helyről tengerit loptak. A zsák tengerit elvitték Koroknai József gabonakereskedőhöz, aki meg is vette. Közben azonban az élelmes tolvajok Koroknaitól elloptak egy zsák tökmagot.

A tolvajok, ifj. Sigér Sándor, ifj. D Nagy Sándor, Rác Sándor, idős D Nagy Sándor és Bata Sándor ellen az ügyészség lopás bűntette miatt, G Kis László, Molnár László és Koroknai József ellen — akik a lopott terményekből vásároltak — orgazdaság vétsége, Havas Árpád ellen tulajdon elleni

kihágás címén emelt vádat.

A vádlottak ma délelőtt kerültek törvényszéken dr. Jankovich Jenő tanácselnök, mint büntető egyes bíró elé.

A lopás vádoltak részben beismertő vallomást tettek. G. Kis László, Molnár László és Koroknai József tagadták bűnösségüket, azaz védekeztek, hogy nem tudták, hogy lopott árut vesznek meg.

Az ügyész a kihallgatások után el is ejtette az ellenük emelt vádat. Ifj. Sigér Sándort lopás bűntettében, ifj. D Nagy Sándor, lopás vétségében, Rác Sándort, idős D. Nagy Sándort és Bata Sándort orgazdaság vétségében bünszövetkezetnek mondták ki s ezért ifj. Sigér Sándort egy évi börtönrre, ifj. D. Nagy Sándort 3 hónapi fegyházra, Rác Sándort 2 hónapi fegyházra, id. D. Nagy Sándort 30 pengőre, Bata Sándort 50 pengőre ítélték.

Havas Árpádot a vád alól felmentették.

tően telett. Az őszi buza korai vetései az ország legnagyobb részében jól telettek, elég sűrűek és jól bokrosodtak. Fagy és rovarkár csak helyenként észlelhető. A késői vetések sok helyen hiányosan és egyenetlenül keltek és helyenként csak most kelnek. Jó tavasz esetén még sokat javulhatnak. A száraz fagy a legtöbb helyen nem okozott számottevő kárt. Néhány vármegyében kisebb víz-, fagy- és rovarkár is észlelhető.

A őszi rozs korai vetései általában szintén jól telettek, elég sűrűek és jól bokrosodtak. A késői vetések hiányosak és egyenetlenül keltek s a száraz fagyokat sok helyen megsínylelték.

A tavaszi buza és rozs vetését

csak elvéve kezdték meg. Az őszi árpa általában jól telett és jól bokrosodott.

A tavaszi árpa és zab vetési munkálatai még nem indultak meg. A burgonya vetőgumók válogatása helyenként már megkezdődött.

A cukorrépa és takarmányrépa alá a talajelőkészítő munkálatakat a föld nedvessége miatt még nem kezdhették meg.

A kerti vetemények, bab és egyéb hüvelyesek közül a borsót és mákot, ahol a talaj megengedte, helyenként már elvetették.

A mesterséges takarmányok közül a lucerna és lóhere általában jól telett. A fagy számottevő kárt sehol sem okozott.

Négyszáztízezer pengőt nyert a 12.318 számú sorsjegy

A m. kir. 37-ik osztálysorsjáték ma délelőtt befejeződött. A ma délelőtti húzás alkalmával sorsolták ki a négyszázezer pengős jutalmat, amelyet a 12.318 számú sorsjegy nyert meg. Ugyanez a sorsjegy a jutalom összegén felül még tízezer pengőt is nyert.

A főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték.

Négyezer pengőt a 76.087, Háromezer pengőt a 79.413, Kétezer pengőt a 36.760, Ezer pengőt a 13.816, 50.079, 55.523, 64.702 és 74.890 számú sorsjegyek. A közzölt számok helyeségeért felelősséget nem vállalunk.

A mai húzással a 37-ik játék befejeződött.

Jól telettek a vetések

Enyhe tavasz esetén kitünő termésre számíthatunk

A földművelésügyi minisztérium legújabb vetésjelentése szerint a legutóbbi hivatalos vetésjelentés közzététele óta eltelt három héten enyhe és csapadékos időjárás uralkodott.

A gazdasági munkálatok közül a tavaszi talajelőkészítési és vetési munkálatok a föld nedvessége miatt a legtöbb vármegyében még nem voltak megkezdhetők.

Az őszi repace általában kielégí-

Meglepetéssel tapasztalták gépi körökben, hogy az utóbbi hetekben megelégnék a mezőgazdasági gépek utáni kereslet. Értesülésünk szerint számos jelentős eladás történt s úgy látszik, hogy

a gazdák alkalmasnak találják az időt arra, hogy leromlott gépparkjukat némileg helyreállítsák.

A gazdák elsősorban is cséplőgarnitúrákat és vetőgépeket vesznek.

A gazdasági gépek utáni kereslet megelégnék



MINDENFEJŐL

Londoni jelentés szerint Ribbentrop német nagykövet Londonba való visszatérése után felkeresi a külügyi hivatalt és részletes megbeszéléseket folytat Eden angol külügyminiszterrel a Németország és Nagybritanniát közösen érdeklő kérdések rendezése tárgyában. Hivatalos angol körök úgy vélik, hogy Ribbentrop nem hoz magával különösebb új megbízatást

Macsek Vladimir dr., a horvát parasztpárt vezére, több politikai barátja kíséretében gépkocsin Grácba érkezett. A horvát politikai vezér szállóbeli lakásán megbeszélést folytatott dr. Kranjevicsele, a horvát parasztpárt emigrációban élő főtitkárával. Macsek dr. szerdán továbbutazott Bécsbe. Ottani tartózkodása teljesen magánjellegű. Macsek dr. egy bécsi orvostanárval akarja megvizsgáltatni szemét.

Moscicki lengyel köztársasági elnök a diplomáciai kar tagjainak jelenlétében ünnepélyes kihallgatáson fogadta a varsói Chopin verseny résztvevőit.

A kopenhágai községtanácsi választások eredménye a következő: Szociáldemokraták 37 mandátum (eddig 35), konzervatív párt 11 (15), radikálisok 5 (4), kommunisták 2 (1). A szavazóknak mintegy 70 százaléka élt választójogával.

Colijn miniszterelnök a második kamarában közölte, hogy egy holland hajónak a Gibraltár-szorosban történt feltartóztatására való tekintettel a Jáva holland cirkálóit táviratilag a spanyol vizekre rendelte a holland kereskedelmi hajózás védelmére.

A román fővárosban már beköszöntött a tavasz. A déli órákban 21 fok Celsiusot mértek a fagyponthoz felett.

Kundt szudétánémet cseh képviselő a képviselőház külügyi bizottságában történelmi bizonyítékokra hivatkozva hangoztatta, hogy a nemzetségi kérdés Csehországnak nemzetközi kérdése és a garantáló államoknak joguk és kötelességük, hogy a kisebbségekkel törődjenek. A kisebbségeknek viszont önként értendő joguk, hogy a dolgok igazi állását a garantáló hatalmakkal közöljék.

Az osztrák testőrszázlőalj emléknappja alkalmából a bécsi városkő ünnepélyesen feldisznitett nagy népesarnokában a zászlóalj tisztjei, altisztjei és legénysége közös ünnepi ebédre jöttek össze, amelyre vendégeket is meghívtak. Miklós köztársasági elnök beszédet mondott, amelyben így szólt: „Mi nem tudunk „új” és „rég” Ausztriáról! Nincs már, csak egyetlen örök Ausztria!

Tovább tart a nyugtalanság a pécsi bányászok között

A pécsvidéki bányászok sztrájkja változatlanul tart. A DGT által a reggeli órákban kiadott jelentés szerint 1731 bányász és munkás dolgozik. A munkások szerint ez a statisztika nem felel meg a tényeknek.

Szerdán a sztrájktróket asszonyok megtámadták és követ dobálták meg.

A pécsvidéki bányatelepen az a hír terjedt el, hogy DGT igazgatósága újabb munkáselbocsátásokat tervez. A vállalat igazgatóságával Rohály János keresztény-szocialista szakszervezeti főtitkár tárgyalni akart. Kísérletben azonban eredménytelen maradt.

A vizsgálóbíró szerdán délután befejezte a vasasi éhségstrájkjal kapcsolatban őrizetbe vett öt bányász kihallgatását. A vizsgálóbíró beigazolta a vádat és ezért Márk Viktort és négy társát előzetes letartóztatásba helyezte. Az öt bányász semmisségi panaszt jelentett be.

Lázár miniszter a kecskeméti presbiteri konferencián

A kecskeméti református egyházmege presbiteri vasárnap 14-én együttes értekezletet tartanak Kecskeméten. A konferencia a Tisza István kollégiumban lesz, délelőtt 10 órakor s azon — Kiss Zsigmond esperes imája után —

az egyházmegye gondnoka Lázár Andor dr. igazságügyminiszter mond megnyitót, Szabó Imre budapesti református esperes, mint az Országos Presbiteri Szövetség kiküldötte előadást tart.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Borotvával halálra vagdosta mustohalányát

Biró Márton 43 éves bányász nemrégén költözött Sajószentpéterről Gyöngyöstre. A bányász az utóbbi időben állandóan szerelmével üldözte 18 éves mustohalányát Kovács Zsuzsánát, aki szomszédjához, Gál Ferencnéhez menekült a bányász elől. Szerdán reggel Biró Márton magából kikelve rohant a szomszéd lakásba, Kovács Zsu-

zánát letéperte és élesre fent borotvával vagdosni kezdte, úgyhogy a leány percek alatt meghalt.

Biró ezután igen súlyosan megsebesítette Gál Ferencné és Mészáros Józsefet, azután a vértől csepegő borotvával elmenekült. A rendőrség széleskörű nyomozást indított a megvadult ember kézrekerítésére.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

G a b a n y i S á n d o r

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANEBOL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VOLGYI SZENET, mely egy áruban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfá, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

A szolnoki rablógyilkos a nádasba fojtotta áldozatát

Tegnap délután drámai helyszíni szemle játszódott le Szolnok határában, a Holt-Tisza partán.

Szunyogh Lajos, aki agyonverte és kirabolta Szabó Ferencet, egykedvűen mondta el, hogy miképpen követte el a rémtettet. Csavargás közben ismerkedett meg Szabóval. Amikor megtudta, hogy pénze van, a Tiszaparttra esalt. Terméskövel fejbeverte, majd lehuzta róla a ruhát. Szunyogh már el akart menni, mikor hallotta,

hogy áldozata még nyöszörög. — Ekkor megfojtotta és a nádasba dobta.

A rablógyilkost, akit még három emberélet kioltásával vádolnak, visszakísérték a váci fegyházba.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA

Ittasan a vízbe esett és megfulladt

Nemes József 60 éves jakabszállási lakos ittas állapotban lófogatú kocsijával a tanyájára tartott. Utaközben a kocsin elaludt és az egyik keskeny dűlőn a lovak annyira az ut szélére húzták a kocsit, hogy az a másfél méternyi mély árokba borult.

Nemes ittassága miatt nem tudott magán segíteni és a vízbe fulladt.

A gazdasági bizottság ülést tart

A törvényhatósági bizottsági közgyűlés gazdasági bizottsága február 12-én d. e. fél 12 órakor a városkő tanástermében ülést tart. Tekintettel a tárgysorozatban felvetett ügyek fontosságára, a gazdasági bizottság teljes számban való megjelenése kívánatos.

Föbelötte magát

Márki Lajos, előkelő szegedi családból származó fiatalember az újszegedi parkban föbelötte magát és azonnal meghalt. Valószínűnek tartják, hogy a fiatalember győhihatatlan betegsége miatt menekült a halálba.

Márki Lajosnál egy levelet találtak, amelyet időse szüleire intézett.

ÓCEÁNI MENETREND

A „Hindenburg” léghajó ebben az évben harminchatszor fogja átrepülni az Óceánt. A menetrend egyébként több csatlakozási vonalról ad hírt. A Hindenburgnak állandó csatlakozása lesz a transzkontinentális repülőjáratokkal.

HIRDETÉMÉNY

A hőforrás csőhálózatának ellenőrzésére tisztítása következtében a melegvíz szolgáltatás naponként 10 óra hosszáig szünetel. A csőhálózat kitisztítása 6 hétig tart. Ez alatt az idő alatt a melegvíz szolgáltatás korlátozása miatt város nagyterei fürdőtelepén thermál kádfürdőket csak reggel 7 óráig, délután 2 óráig szolgáltatathatunk ki.

Ugyanezen az idő alatt a thermál medencék és meleg zuhanyok használatát csak a betegbiztosító intézetek által beutalt betegek továbbá csak azoknak a betegeknek engedhetjük meg, akik kis thermál medencék és zuhanyok melegvizét orvosi rendelésre veszik igénybe.

A melegvíz korlátozás idejére kis thermál medence terembe mehetnek, mint betegek be nem léphetnek.

A fedettmedencében eddigi rendszerben marad érvényben, kivéve, hogy délután 2 óráig a fedett medence teremben a zuhanyok melegvizét nem szolgáltatnak.

Kérjük a Közönséget, hogy melegvíz csőhálózatának tisztítás miatt életbeléptetett korlátozások megértésével vegye tudomásul és ahhoz alkalmazkodni sziveskedjen. Debrecen, 1937. március hó 10. Polgármester

Dessewity, vagy Losonczy?

Báró Vay László főispánnak földművelésügyi államtitkárrá történt kinevezésével megüresedett a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamaránál az elnöki szék. A tisztségre eddig két komoly jelöltet emlegetnek. Az egyik Dessewity Aurél

szabolcsmegyei földbirtokos, a másik Losonczy István országgyűlési képviselő. A választást, amelyet március 13-án tűztek ki, igen élénk érdeklődés előzi meg. A jelek szerint erős választási küzdelemre van kilátás.

Rosszul sikerült a „dugott-bál“

Felsőreg tolnamegyei községben a fiatalság dugott-bált rendezett. Reggel felé a legények egy része alaposan lerészegedett és minden ok nélkül belekötöttek a józanabbakba. Ebből aztán verekedés támadt. N. Eke János le-

gényt egy karóval leütötték, Döbröközy Zoltánt pedig összeszurkálták. Mind a két fiatalembert súlyos állapotban szállították a szekszárdi kórházba. A esendőrség nyomozást indított.

Borzalmas tömeggyilkosságot követett el két cigány

Néhány nappal ezelőtt a Dös melletti Kackó községben meggyilkolták Ujfalvi Mária urleányt, valamint a segítségére siető cselédet és szolgálóleányt. A rablógyilkosok özvegy Ujfalvi Lajosnét borzalmasan megkínózták, majd a házat kirabolták. Sikerült a rablógyilkosokat két cigány személyében kézrekeríteni. A cigányok

büntőselejt is kiadták a helybeli román vendéglős és felesége személyében. A cigányok azt vallották, hogy a rablógyilkosság elkövetésére a helyi esendőrmester biztatta fel őket, aki haragosa volt Ujfalviéknak és ezenkívül részt is követelt a zsákmányból. Az őrmestert azonnal letartóztatták.

Mozgalom indult az országúti esendőrség felállítására

A szegedi Kereskedelmi és Iparkamara országúti közlekedési esendőrség felállítására érdekében akciót kezdett. Az alföldi országúton ugyanis olyan közlekedési viszonyok vannak, amelyek következtében mindinkább több baleset történik. A közlekedési esendőrség felállításával egyidejűleg a kamara elejét kívánja venni a szerencsétlenségeknek, másrésztől

lehetővé akarja tenni, hogy az autók zavartalanul közlekedhessenek. Az ország közlekedési esendőrség felállítását úgy képzik el, hogy a nemzetközi utak mellett lévő esendőrszolgálatokat motorbicikkel látják el és a motorbiciklis esendőrök tanítanak a falusi és tanyai lakosságot a közlekedés szabályaira.

A Turul Szövetség hazafias ünnepe

Az Országos „Turul” Szövetség Debreceni Kerületének Vezetősége 1937. évi március hó 15-én, hazafias diszünnepelet tart.

Az ünnepelet programja a következő: Délután 9 órakor ifjúsági istentisztelet, 10 órakor ünnepelet a Kossuth szobornál. 1. Himnusz. Játssza a Máv. zenekar. Vezényel: Siroki Gyula karnagy. 2. „Talpra magyar”. Szavalja: Szabó

Dániel „Boeska” bts. 3. Ünnepelet beszéd. Tartja: dr. Tharnói Kostyál László, a „Turul” Szövetség országos vezére. 4. A szoborra koszorút helyeznek a „Turul” Szövetség és a megjelent küldöttek. 5. Szózat. Játssza a Máv. zenekar. Vezényel: Siroki Gyula karnagy. Délután 11 órakor a Pétőfi szobor megkoszorúzása. Délután háromnegyed 12 órakor

A „Hungáriá”-ban Ma utoljára A primadonna férje

Főszereplők: LILY PONS és HENRY FONDA

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A Z APOLLÓBAN

Mától: Jókai Mórnak a halhatatlan meseköltőnek legjobb regénye, a szezon legnagyobb magyar filmje

Az aranyember

Főszereplők: Kiss Ferenc, Csontos Gyula, Egri Mária, Mezey Mária, Uray T., Rózsahegy Káman

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

diszünnepelet az egyetemi központi épület díszudvarán. 1. Hiszekegy. Éneklő a Harmónia dalárda. Vezényel: Forrai István zeneiskolai tanár, karnagy. 2. A diszünnepelet megnyitja dr. rugonfalvi Kiss István egyetemi ny. r. tanár, az „Árpád” B. E. patronusa 3 Arany J.: Rendületlenül. Szavalja: Kacsóh Zoltán „Werbőczy” bajtárs. 4. Lányi: Rákóczi a határon. Éneklő a Harmónia dalárda. 5. Ünnepelet beszéd mond: Gulyás Gábor a „Werbőczy” B. E. vezére. 6. A diszünnepelet bezárja: dr. Varsányi Imre a „Turul” Szövetség debreceni kerületének e. i. vezére. 7. Himnusz. Éneklő a Harmónia dalárda.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—1937. aü.

HIRDETMEY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termett, vagy vidékről akár tengelyen akár vasúton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hus, szeszecital a behozataltól számított 24 óra alatt a városi adóhivatali fogyasztási adó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozatali utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási adónak nyolcszoros összegéig terjedhető bírsággal elmarasztaltatik. Debrecen, 1937. évi március 5. Városi adóhivatal.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Ma, esütörtökön fejeződik be a mulatságos Marika hadnagya első sikerszériája. A pompás operett minden eddigi előadásán lelkes közönség tapsolt a kitűnő szereplőknek, aki három órán át a bufeledtető vidámság nevető orkánjába borították a nézőteret. A mai előadás bérletiszünetben megy és utána a műsortörődés miatt jódarabig nem kerülhet műsorra a Marika hadnagya. Pénteken ünnepelet este lesz a Csokonai-színháznak, Zilahy Lajos új remeke A Szűz és a Gödölye a

ANGOL-BAN



Magyar színház idei nagy szenzációja kerül bemutatásra. A nagyhatású színmű főszerepeit Debrecenben Sivó Mária, Somlay Julia, Török Vera, Kömives Sándor, Thuróczy Gyula, Szabó Imre, D. Kovács József, Herezeg László, Sugár Mihály, Nagy Endre, Alszeghy Lajos és Balázs János játsszák. A lebilincselően szép színpadkép Utó Endre képe. A Szűz és a Gödölye sorozatos előadásai a Néma Leventéhez hasonló nagy prózai sikert fognak jelenteni.

HETI MŰSOR:

Csütörtök március 11-én Marika hadnagya. Bérletiszünet. Péntek március 12-én A Szűz és a Gödölye Promiérbérlet. Szombat március 13-án A Szűz és a Gödölye D) bérlet.

A PRIMADONNA FÉRJE (B e m u t a t ó)

A Hungaria tegnap mutatta be Lily Ponsnek a Newyorki Metropolitan opera koloraturékesnőjének ezt a kedves hangulatú vígjátékát, melyben az érdekes mese keretében énekel „Amerika csalóánya” Gyönyörű hangja méltán emelte ezt a művésznőt Amerika első színpadára és a bemutatkozó közönsége elragadtatva hallgatta végig a pompás énekszámait.

Partnerre Henry Fonda az ünnepelet asszony férjét játssza igen jól. Kísérőműsor jó.

— AZ ARCBŐRT ELCSUFÍTÓ számos tisztátalanság, mint gyulladási pirosságok, pörselek és pattanások, amelyek elégtelen emésztés közben támadnak, a természetes FERENC JOZSEF keserűvíz használata által — reggelenként egy pohárral bevéve — rendszerint rövidesen eltűnnek. Orvosok ajánlják.

SPANYOLORSZÁGBA MENEKÜLT KÉT BETORÓ

Szodonka István színművész és Balogh Dezső lakatossegéd múlt év decemberében nagymenyiségű szövetet loptak. Úgyük most került volna tárgyalás alá, de kiderült, hogy a két tettes időkön Spanyolországba menekült és ott beállt a harcok közé. Kézrekerítésükre körözést adtak ki.

A színjátszás utólerhetetlen remeke! A világ legnagyobb művésznője a kivételesen nagy tehetségű

ELISABETH BERGNER

felejthetetlen világműve

Ahogy tetszik

Shakespeare csodálatosan szép vígjátéka 16 fejezetben a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor

HIREK

A M. KIR.

földmivvelésügyi minisztérium által engedélyezett áron rézgálic különböző növényvédelmi cikkek, Kostka féle permetező, mellyel 40-70 százalékos permetezőanyag megtakarítás érhető el, gyümölcsök kerttulajdonosoknak nélkülözhetetlen, mindenféle műtrágya, különböző tavaszi vetőmagvak is kaphatók „Mezőgazdák”-nál, Debrecen, Hunyadi uca 13 szám.

TÉGLA ÉS CSERÉP
jóminőségben, olcsó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.

— NEMZETI és EGYESÜLETI zászlók a legszebb kivitelben
Petrikné SZENTANNA-U 5
Telefon 12-44,

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotóikkal szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— AZ AGY és a gerinevelő megbetegedéseinek kezelésénél a régbevált természetes „FERENC JOZSEF keserűvíz — korán reggel egy pohárral bevéve — a tápcsatornát alaposan kitisztítja, a további bélműködést elősegíti, a gyomormesztést megjavítja és fokozott anyagcserét eredményez.

Dióbél

naponta frissen törve állandóan a legolcsóbb napi áron kapható. — Aszalt szilva kilója P. 0.84. MAZSOLA kilója 1.36, maróni kilója 0.76 P. DIÓTÖRŐDE, HONVED-UTCA 9, (udvarban).

HOL LESZ VÁSÁR

Péntek március 12. Badaacsonytomaj (Zala) Egyházasközar (Baranya) Gálosfa (Somogy) Hódmezővásárhely (Csongrád) Karád (Somogy) Körmed (Vas) Répecsentgyörgy (Vas) Somogyásmon (Somogy) Zalaszentgrót (Zala). Szombat március 13. Hódmezővásárhely (Csongrád) Somogyjád (Somogy).

Vasárnap március 14. Budapest (Pest) Kisújszállás (Szolnok).

HIRDETMÉNY

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság közli a város érdekelte lakosságával, hogy a március hó 15-iki nemzeti ünnep miatt a heti sertésvásár március hó 16-án kedden lesz megtartva.

Debrecen, 1937. március hó 9, Debrecen sz. kir város elsőfoku közigazgatási hatósága.



Születések: Vadon Imre Kovács s. leánya Agnes, Borz u. 19, Osán András kocsis fia Péter, Hosszupályi, Szentkúti Lajos máv. főművezető leánya Mária Colónia XIV. ép. 4.

Házasságok: Kitérer Ferenc Veres u. Spitzer Irma Simonffy u. 41. Veszely György keresk. Malomköz 5—Kelemen Piroška u.-ott.

Halálozások: Koszta Irén g. kath. 14 hó, Pesti u. 4. Rápoli János r. kath. 43 éves, Arany János u. 31. Csoma János ref. 6 hó Simonffy u. 41, Tézser József r. kath. 29 éves Nyirábrány Hjavalla Magda ref. 15 éves, István ut 35.

AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	sz.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
m.	7-52	Nagyléta Vértes	"	8-28	Tiszalök
sz.	8-00	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc



24

Paul megvárta amíg az ajtó teljesen becsukódott látogatója után aztán öklét fenyegetően ráta meg. — Nem fogtok engem semmire sem kényszeríteni!

Az órára pillantott. Pontosan négy óra volt. A laboratóriumból átment a szobájába. A kínait nem látta. Határozott célja volt, hogy alszik egy nagyot a tervének keresztülviteléhez csak majd az éjszaka folyamán fog hozzáfogni.

Fektében kigondolta a részleteket. Arra az elhatározásra jutott, hogy legjobb lesz, ha előállít erős könyfakasztógást is s nagyobb fiókat megtölt velük. Menekülés

közben, ha ellenállásra talál hasznát veheti. Szinte észrevétlenül jött szemére az álom. Mély, pihentető alvásba merült.

Koromsötét volt szobájában, amikor felébredt. Megnézte az időt. Este tíz óra volt. Frissnek, erőteljesnek érezte magát. Azonnal átment a laboratóriumba. Éjfél jóval elmúlt, amikor a kész lett munkájával. Hat nagy fiólat töltött meg az előállított könyfakasztógással.

Megelégedetten dörzsölte össze kezét. Lázasan sietséggel kezdett a következő, sokkal nehezebb munkához, amely ha sikerül, számítássa szerint már félig szabad is.

Vastag gummiszigetelésű kábeleket szedett elő. Az egyiket hozzárószította a vasajtóhoz, a másikat foglaltal látta el, amelybe több centiméter vastagságú szénrudat erősített. A kábeleket bekapcsolta a magasfeszültségű áramkörbe.

A gázzal töltött fiókat odahelyezte az ajtó mellé. Kezeire is gummikeztyűket húzott. A kapcsolótáblánál bekapcsolta az áramot Nyugodt, határozott léptekkel ment az ajtóhoz. Erélyes mozdulattal vette kezébe a szénrudat felszerelt foglalatot. Közelített a vasajtóhoz. Tizenöt centiméterre volt a szénrud az ajtótól, amikor

rettenetes erejű fényiv huzódott. A vastag vasajtó kis körben megolvadt s rés keletkezett.

Keller az eredménnyel megelégedett. Terve az volt, ha meg tudja a fényivvel olvasztani az ajtót, akkor a zárszerkezetet olvasztja le. Ugy gondolta, ha a zárszerkezet tönkremegy, felnyílik az ajtó.

A sikerült próba után a zárhoz közelített a szénrudal. Alighogy a fényiv megkezdte olvasztó munkáját, a gong mély zengéssel megszólalt.

Paul megrettent. Erre nem számított. Szinte dühösen folytatta a megkezdett munkát. A gong állandóan zugott, idegesítette, de nem akart visszarettenni. Belátta, hogy ellenfelei már ugys tudomást szereztek szökési kísérletéről. Elhatározta, hogy szembezáll ellenfeleivel.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Délnyugat - nyugati légáramlás változó felhőzet, eső. A hőmérséklet nyugat felől esik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávaltatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!